



各大卫视春晚、综艺节目、热播剧 金报为您奉上假期娱乐盘点 来,过一个有滋有味的春节

要说到春节期间的娱乐指数,电视节目必不可少。今天金报就为您双手奉上这篇干货满满的盘点:你不可舍弃的搞笑综艺,不能失之交臂的各大卫视春晚,以及万万不能错过的热门电视剧。来,过一个有滋有味的春节。

□金报记者 吴丹娜

各卫视春晚

拼怀旧拼笑点,哪家强?

以往,各大卫视的春晚竞争是相当激烈。今年,各家卫视的春晚都错开了播放时间,互相给予宽容。

今晚,安徽卫视将率先播出春晚,晚会主题是传统与流行结合。黄梅仙子韩再芬将一展黄梅戏曲风采,喜剧大咖郭冬临、巩汉林、邵峰等熟悉面孔也将为大家带来年味十足的表演。歌曲表演方面,不仅有张信哲、金志文、凤凰传奇等歌手带来经典旋律,还有邓紫棋、许魏洲等。

浙江卫视的春晚安排在明晚播出。浙江卫视旗下拥有《中国新歌声》、《梦想的声音》等热度极高的音乐综艺IP,贺岁晚会当然少不了其中的人气学员们。与此同时,台里还邀请了李宇春、蔡依林、SHE、李玉刚、凤凰传奇等明星歌手。《捉妖记2》主创团队白百何、井柏然、梁朝伟、吴君如等明星也将悉数到场,他们与人气喜剧咖贾玲、宋小宝的团队之间所产生的化学反应堪称“最强喜事”。

江苏卫视的春晚定于大年初一播出,重磅级段子手大张伟将亮相,晚会还特邀了本命年福星迪玛希、泰国当红偶像Mike等外籍歌手养眼助阵;当晚播出的东方卫视春晚应该是历届春晚中语言类明星最多的一次,不仅有郭德纲携德云社全体亮相,还有从《欢乐喜剧人》、《笑傲江湖》等东方卫视王牌喜剧节目中脱颖而出的喜剧人倾情加盟,宋小宝、小沈阳、乔杉、文松、卢鑫、玉浩等齐聚一堂。歌舞类节目,东方卫视春晚汇集了蔡国庆、郁钧剑、廖昌永、李健、孙俪、邓紫棋、雷佳等横跨多个年龄层的实力唱将。既有《小白杨》、《难忘茉莉花》、《贝加尔湖畔》、《美好新时代》等经典歌曲串烧,又有《泡沫》、《二零三》等流行歌曲,会带领观众穿越时光领略关于春晚的经典记忆。



《偶像练习生》资料图片

综艺节目 听郭德纲耍嘴皮看小鲜肉卖萌

时下最热的综艺节目要数《偶像练习生》。节目足足有100枚养眼的年轻练习生,为你唱歌跳舞、对你耍帅卖萌。他们在明星导师的带领下要经过长达四个月的封闭训练,最终选9人打造中国首个跨经纪公司的超级男团并出道。这档节目播出以来话题不断,其中就包括范冰冰的弟弟范丞丞参赛。范丞丞目前的人气位列第三,范冰冰时不时为弟弟打call,为这档综艺平添不少看点。目前节目还未过半,各家小粉丝就忧心忡忡地担心自家的爱豆会不会昙花一现。春节期间,继续来追。

《坑王驾到》则是中国首档品质化传统艺术推广节目,由郭德纲主持,采用小剧场茶馆实景

播讲。在主持界混得风生水起的郭德纲,终于回归老本行,把评书和相声巧妙地结合在一起单口讲故事。有网友说:“郭大爷还是那个郭大爷,单口诚意满满,包袱多,人物塑造诙谐,真正做到别人无我有,别人有我新的境界。”目前,节目正播到《水浒传》宋江系列,春节期间想听民间志怪故事的童鞋,一定不要错过这档综艺。

除了这两档综艺节目,《王者荣耀》实景真人对抗赛《王者出击》、大型脑力偶像竞技真人秀《最强大脑之燃烧吧大脑》、全国首档明星喜剧竞赛真人秀节目《欢乐喜剧人第四季》以及为周星驰电影选角的喜剧综艺节目《星星美人鱼》都相对热门,感兴趣的观众春节不妨看一看。

新年追剧 《和平饭店》《谈判官》都很热

相信不少观众已经在追这几部热门电视剧。比如由杨幂、黄子韬等出演的《谈判官》,目前保持着全国同时段收视率第一的好成绩。虽然目前剧作豆瓣上的评分不佳,但是聚焦谈判专家这一行业在国内电视剧中比较罕见,加上黄子韬的卖力演出竟然也收获不少粉丝,喜欢这类型电视剧的观众可以在春节期间看一看。

根据青衫落拓的同名小说改编的电视剧《一路繁花相送》目前也在热播中。虽然不少观众表示钟汉良角色设定和演技分分钟让人想起何以琛,但这部剧目前的收视紧跟《谈判官》之后。豆瓣8.0分的谍战电视剧《和平饭店》可谓是风光无限,谍战剧不少,但幽默的谍战剧可不多。特别是

主演雷佳音将一个搞笑又真诚的土匪形象诠释得生动有趣,陈数饰演的女间谍冷艳美丽,有勇有谋,目前已经圈粉无数。如果你还没有看过,那趁着假期赶紧补一补。

除了新剧,像《还珠格格》这样老剧就是很多人的童年记忆,前几日,苏有朋和赵薇、林心如、范冰冰、周杰等主演的电视剧《还珠格格》的20周年臻享版在湖南卫视时隔四年后重播,不仅立马上了微博热搜,而且收视率仍跟新上剧作不相上下,再次见证了经典影视剧的魅力。除了《还珠格格》,中央八套重播《西游记》,中央四套重播《神医喜来乐》,北京卫视重播《重案六组》,宁夏卫视、山西卫视重播《康熙王朝》,这个春节假期,注定观众和怀旧有缘。

北仑公安拍了部贺岁片《万家灯火有我守护》 导演胡朝霞:关注所有坚守岗位的人

本报讯(通讯员 胡佳晓 记者 叶萌茗)去年,江苏常州有位叫李建国的民警红了——网络剧《民警李建国》一经播出就火了一把。昨日,北仑公安分局发布了原创贺岁片《万家灯火有我守护》,导演还是党的十九大代表胡朝霞。时长5分钟的贺岁片,用直观生动的画面语言充分展现了

北仑公安铁军的良好形象。

此次拍摄由8位富有活力和热情的民警组成。北仑公安分局民警刘晓静就是演员之一,担任着重要的戏份。她2006年从警,中国刑事警察学院毕业,之前当过派出所刑侦民警、侦查员,现在是北仑看守所民警。

刘晓静的老家在青海,她已整整三年没有回老家了。“春节需要值班,家里远,也没办法回去……”她说,最对不起的就是7岁的儿子,对他的照顾特别少,平时孩子都是丈夫一个人在带,丈夫是一名公务员,下班后又当爹又当妈的,而寒暑假时,孩子就只能送到托管班,“孩子很懂事,我和他爸爸都加班的时候,他就自己一个人睡觉,一个人吃饭,才7岁的孩子就不会撒娇了,想想真的很对不起他。”刘晓静的眼睛湿润了。

刘晓静在出演时非常入戏,为了更好地诠释公安干警的人物形象,她可没有少下功夫,拍摄前甚至连夜在看剧本、念台词。

党的十九大代表、北仑公安分局政治处主

任胡朝霞在这部电影中,不仅是制片人,更是导演。

当金报记者问及为何拍摄《万家灯火有我守护》时,胡朝霞说,每年春节期间,总是有许多边防战士、民警和交警默默坚守在岗位上,不能和亲人团聚,无法享受家庭温暖,为的只是守护好那平安幸福的万家灯火。

“坚守岗位的不仅仅是民警,还有医生、护士、环卫工、公交车司机、电力维修师傅等各行各业的不同岗位的人,能够坚守很不容易。”胡朝霞说,有一天拍摄时正好赶上今年第一场大雪,有的交警民警在外执勤,从早到晚,眉毛头发上都结冰了。

“当时自己在现场看到真的很有感触,所以我就把那一幕也拍下来了。”胡朝霞称,她就是希望通过这部微视频的拍摄,一方面把公安民警一心为民、与群众亲如一家的拳拳爱民之心更好展示出来,另外也是让更多人来关注所有默默坚守岗位的人,正是因为有他(她)们的坚守,才有我们幸福的万家灯火。



贺岁片《万家灯火有我守护》启动仪式 通讯员供图